



Menu La Bella Vista

https://lacarte.menu

Port de Centuri, 20238 Centuri, Communaute de communes du Cap Corse, Corsica, France

+33495356260 -

http://www.facebook.com/pages/La%20Bella%20Vista/445563305776178/









Un **complet <u>menu</u> de La Bella Vista** de Centuri avec tous les **27** menus et boissons se trouve ici sur la carte. Restaurant familial de pêcheurs surplombant le charmant port de Centuri. Sous la terrasse, on peut apercevoir le patron rentrant de la pêche avec la célèbre langouste de Centuri, des poissons, des araignées de mer et d'autres délices marins qui seront ensuite préparés pour votre plus grand plaisir. Si vous recherchez des produits frais et de qualité, vous avez frappé à la bonne porte. Nous vous proposons différents menus de poissons ainsi que des plats à la carte qui raviront vos papilles.

Menu La Bella Vista



Boissons Non Alcoolisées

EAU

Entrées

CALMAR

Salade

SALADE VERTE

Boissons

BOISSONS

Dessert

GÂTEAU AU FROMAGE

Boissons Gazeuses

EAU

Boissons Chaudes

CAFÉ

Seafood*

CREVETTES

Sauces

SAUCE

Fruits De Mer

POULPE GRILLÉ

POULPE ET ORZO

Apéritif

PLATEAU DE FRUITS DE MER

TARTARE

Catégorie De Restaurant

DESSERT

FRANÇAIS

Ingrédients Utilisés

CREVETTE ROYALE

FRUIT DE MER

CREVETTE

CREVETTE

BEURRE

Ces Types De Plats Sont Servis

MOULES

POISSON

HOMARD

NOUILLES

SPAGHETTI

PÂTES

SALADE

Menu La Bella Vista



La Bella Vista

Port de Centuri, 20238 Centuri, Communaute de communes du Cap Corse, Corsica, France Heures d'ouverture: Dimanche 24:00-23:59 Lundi 24:00-23:59 Mardi 24:00-23:59 Mercredi 24:00-23:59 Jeudi 24:00-23:59 Vendredi 24:00-23:59 Samedi 24:00-23:59

Fait avec <u>lacarte.menu</u>

